



REPUBLIKA HRVATSKA
DRŽAVNI HIDROMETEOROLOŠKI ZAVOD

KLASA: 920-01/24-30/09
URBROJ: 554-01/3-24-1
Zagreb, 25. travnja 2024.

Na temelju članka 74. Kolektivnog ugovora za državne službenike i namještenike (Narodne novine, broj 56/22, 127/22, 58/23 i 128/23), uz prethodnu suglasnost sindikalnog povjerenika, glavni ravnatelj dr. sc. Ivan Güttler donosi

ODLUKU

o imenovanju osoba ovlaštenih za primanje i rješavanje pritužbi vezanih uz zaštitu dostojanstva državnih službenika i namještenika u Državnom hidrometeorološkom zavodu

I.

Ovom Odlukom imenuju se osobe ovlaštene za primanje i rješavanje pritužbi vezanih uz zaštitu dostojanstva državnih službenika i namještenika (povjerljivi savjetnici) u Državnom hidrometeorološkom zavodu i to kako slijedi:

1. Ana Marija Tomašković, voditeljica Službe za pravne i opće poslove u Sektoru za pravne, informatičke i opće poslove, tel. 01 456 5620, e-mail: ana.marija.tomaskovic@cirus.dhz.hr, imenuje se povjerljivom savjetnicom za ustrojstvene jedinice Središnjeg ureda u Zagrebu Državnog hidrometeorološkog zavoda.
2. Matija Polančec, voditelj Odjela biblioteka u Službi za pravne i opće poslove u Sektoru za pravne, informatičke i opće poslove, tel. 01 456 5637, e-mail: matija.polanec@cirus.dhz.hr, imenuje se povjerljivim savjetnikom za ustrojstvene jedinice izvan Središnjeg ureda u Zagrebu Državnog hidrometeorološkog zavoda.

II.

Ovlaštene osobe iz točke I. ove Odluke dužne su, ovisno o naravi i težini povrede, odmah, a najkasnije u roku od osam dana od dostave pritužbe, ispitati pritužbu i poduzeti sve potrebne mjere primjerene pojedinom slučaju radi sprječavanja nastavka uznemiravanja ili spolnog uznemiravanja ako utvrde da ono postoji.

III.

Ovlaštene osobe iz točke I. ove Odluke dužne su do 31. siječnja tekuće godine izvijestiti Zajedničku komisiju za tumačenje odredaba i praćenje Kolektivnog ugovora za državne službenike i namještenike o broju i naravi (težini) zaprimljenih pritužbi u prethodnoj godini.

IV.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objaviti će se na web stranici Državnog hidrometeorološkog zavoda.



Dostaviti:

- imenovanim službenicima
- osobni dosje
- pismohrana